
松原再生計画アンケート集計結果

質問１ ご記入いただいている方についてお聞きします。
①海岸林付近(松林)に行きますか？

回答数 割合
351 17%
685 33%
712 34%
356 17%

2 0%
2106 100%

② ①で行くと答えた方にお聞きします。どんな目的で海岸林付近(松林）に行きますか？（複数回答可）

回答数 割合
529 50%
104 10%
144 14%
41 4%
4 0%

26 2%
36 3%

180 17%
1064 100%

③海岸林の機能を知っていましたか？

回答数 割合
889 42%

1035 49%
127 6%
34 2%
21 1%

2106 100%

④海岸林を所有していますか？

回答数 割合
283 13%

1695 80%
82 4%
46 2%

2106 100%

⑤過去に飛砂や塩風害、風害などの被害を受けたことがありますか？

回答数 割合
953 45%

1103 52%
50 2%

2106 100%

全く行かない
無回答

合計

項目

ジョギング

合計

項目
よく行く
たまに行く
ほとんど行かない

よく理解している
ある程度理解している
あまり理解していない
全く知らない

合計

所有している
所有していない

項目
気分転換
犬などの散歩

その他

スポーツ
家庭用の燃料の収集
家庭園芸用の肥料の収集
農業用の肥料・飼料の収集

無回答

分からない
無回答

合計

合計

項目
ある
ない
無回答

項目
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気分転換

犬などの散歩

ジョギング

スポーツ

家庭用の燃料の収集

家庭園芸用の肥料の収集

農業用の肥料・飼料の収集

その他

よく行く たまに行く

ほとんど行かない 全く行かない

無回答

よく理解している ある程度理解している

あまり理解していない 全く知らない

無回答

所有している 所有していない

分からない 無回答

ある ない 無回答
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⑥海岸林の手入れ・整備に参加したことがありますか？

回答数 割合
82 4%

169 8%
236 11%

1289 61%
121 6%

2106 100%

⑦ ⑥で参加している、過去に参加したと答えた方にお聞きします。
   今までにどのような手入れ・整備に参加したことがありますか？

（該当者 460 名のうち記入者 362 名）
⑧ ⑥で最近は不参加、参加したことはないと答えた方にお聞きします。
   どのような形態であれば海岸林の手入れ・整備に参加したいと思いますか？

（該当者 1498 名のうち記入者 478 名）

質問２ 海岸林に対する考え方をお聞きします。
①海岸林を身近なものと感じますか？

回答数 割合
758 36%
900 43%
278 13%
23 1%
48 2%
99 5%

2106 100%

②海岸林は必要だと思いますか？

回答数 割合
1170 56%
738 35%
46 2%
14 1%
40 2%
98 5%

2106 100%

③現存する海岸林の景観は良いと感じますか？

回答数 割合
296 14%

1009 48%
452 21%
73 3%

165 8%
111 5%

2106 100%

全く必要ない
どちらでもない
無回答

合計

過去に参加したが最
近は不参加

あまり参加していない

項目

209 10%

非常に必要
ある程度必要
あまり必要ではない

全く感じない
どちらでもない
無回答

合計

項目
非常に感じる
ある程度感じる
あまり感じない

悪い
どちらでもない
無回答

合計

項目
非常に良い
まあまあ良い
あまり良くない

項目
いつも参加している

合計
無回答
参加したことはない

時々参加している

非常に感じる ある程度感じる あまり感じない

全く感じない どちらでもない 無回答

非常に必要 ある程度必要

あまり必要ではない 全く必要ない

どちらでもない 無回答

非常に良い まあまあ良い あまり良くない

悪い どちらでもない 無回答

いつも参加している 時々参加している

あまり参加していない 過去に参加したが最近は不参加

参加したことはない 無回答
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④総合的に見て、今の海岸林のあり方に満足していますか？

回答数 割合
62 3%

968 46%
411 20%
52 2%

482 23%
131 6%

2106 100%

⑤海岸林の機能はどのような点で役立っていると感じますか？（複数回答可)

回答数 割合
1791 34%
547 10%

1622 31%
231 4%
633 12%
404 8%
32 1%
32 1%

5292 100%

⑥ ④で不満、⑤で役立っていると感じないと答えられた方にお聞きします。
   今の海岸林で問題と思っている点、役立っていないと思う点をご自由にお書き下さい。

（該当者 495 名のうち記入者 228 名）

質問３ 海岸林の立地状況と今後の方針についてお聞きします。
①管理状況についてどう思いますか？

回答数 割合
53 3%

296 14%
705 33%
308 15%
134 6%
341 16%
269 13%

2106 100%

合計

項目
非常に満足
満足
不満
非常に不満
どちらでもない
無回答

飛砂の防止
憩いの場

項目
家や畑が海からの塩害や強風から守られる
津波や高潮から守られる

豊かな緑の場
景観
その他
役立っていると感じない

合計

まあまあ良い
普通
やや悪い
非常に悪い

項目

合計

非常に良い

分からない
無回答

非常に満足 満足 不満

非常に不満 どちらでもない 無回答

非常に良い まあまあ良い 普通

やや悪い 非常に悪い 分からない

無回答
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②「松林を守る地区」と「松林と広葉樹とを混在させる地区」に分けることに対して、どのように
 感じますか？

回答数 割合
174 8%

1058 50%
145 7%
18 1%

523 25%
188 9%

2106 100%

③海岸林の整備活動や意見交換に積極的に参加しようと思いますか？

回答数 割合
129 6%
767 36%
405 19%
130 6%
416 20%
259 12%

2106 100%

④住民と行政で海岸林の管理の協働をするために、最も必要なことは何だと思いますか？

回答数 割合
444 21%
132 6%
194 9%
353 17%
235 11%
495 24%
44 2%

209 10%
2106 100%

⑤海岸または海岸付近にあったら利用したいと思う施設はどんなものですか？
記入者数 473 名

質問４ 最後に、あなた自身のことについて参考までにお伺いします。
①年齢

回答数 割合
6 0%

16 1%
107 5%
275 13%
573 27%
522 25%
370 18%
85 4%

152 7%
2106 100%

無回答

項目

合計

 10代
 20代
 30代
 40代
 50代
 60代
 70代
 80代以上

合計

項目
とても賛成である
賛成である
反対である

合計

その他
無回答

参加しない
どちらでもない
無回答

合計

項目

項目
参加する
参加してもよい
あまり参加したくない

絶対反対である

活動資金の助成
マニュアル作り
指導者
管理区分の明確化
自主管理組織（ボランティア）作り
管理をしたくなるような海岸林のあり方

どちらでもない
無回答

とても賛成である 賛成である

反対である 絶対反対である

どちらでもない 無回答

参加する 参加してもよい

あまり参加したくない 参加しない

どちらでもない 無回答

活動資金の助成

マニュアル作り

指導者

管理区分の明確化

自主管理組織（ボランティア）作り

管理をしたくなるような海岸林のあり方

その他

無回答

 10代  20代  30代  40代  50代

 60代  70代  80代以上 無回答
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②性別

回答数 割合
1339 64%
585 28%
182 9%

2106 100%

③ご職業

回答数 割合
466 22%
25 1%
26 1%

132 6%
378 18%
88 4%

115 5%
6 0%

152 7%
501 24%
28 1%

189 9%
2106 100%

④現在のお住まいには何年くらい住んでいますか？

回答数 割合
36 2%

148 7%
512 24%
611 29%
474 23%
164 8%
161 8%

2106 100%

⑤お住まい
回答数 割合

164 8%
191 9%
70 3%

138 7%
273 13%
306 15%
522 25%
244 12%

2 0%
55 3%

141 7%
2106 100%

質問５ 今後の海岸林作りへの要望・意見 記入者数 350 名

項目

合計

農林水産業（農業）
農林水産業（その他）
自営業（製造業・加工業）
自営業（商業・サービス業）
会社員
公務員・団体職員（商工会・農協・社協等）

パート・アルバイト

その他 
無回答

合計

西郷地区
湯野浜地区
旧鶴岡市内

黒森地区
宮野浦地区
西荒瀬地区 
旧酒田市内

合計

項目
浜中地区
十坂地区

30年～50年未満
50年～70年未満
70年以上
無回答

項目
３年未満
３年～10年未満
10年～30年未満

項目
 男性
 女性
無回答

主婦・主夫
無職
その他

合計

学生

無回答

農林水産業（農業）

農林水産業（その他）

自営業（製造業・加工業）

自営業（商業・サービス業）

会社員

公務員・団体職員（商工会・農協・社協等）

パート・アルバイト

学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

３年未満 ３年～10年未満 10年～30年未満

30年～50年未満 50年～70年未満 70年以上

無回答

浜中地区 十坂地区 黒森地区 宮野浦地区

西荒瀬地区 旧酒田市内 西郷地区 湯野浜地区

旧鶴岡市内 その他 無回答

 男性  女性 無回答
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